

免费理发、足浴、修指甲，还收到了爱心礼包 真希望经常能过重阳节！

社区新闻



爱心助老 庆重阳



乐清市苍松艺术团为象东社区日照养老服务中心的老人表演节目。

9月28日上午，新新雅假日大酒店弘锦厅里人声鼎沸，60多名老年人齐坐一堂享受理发、足浴、修指甲等休闲服务。你可别以为走进了休闲保健场所，这是九九重阳节浓浓敬老情 2014重阳节关爱老年人活动里的一个场景。

此外，老人们还收到了一份意外惊喜红色礼包，里面包含红包、小家电、生活用品等。这些爱心礼包由爱心人士认领赠送。一名姓余的老年人说，这个重阳节过得特别热闹，他心里的感觉像吃了蜜一样甜，真希望常常过节。

本次活动由柳市镇政府主办，柳市镇老年协会、柳市镇慈善分会、乐清市和谐志工协会等单位联合承办。这些老年人来自柳市各个社区，年龄最轻的为72岁，最长的达90岁高龄。

志愿者朱云囡说，老年人内心寂寞，特别需要得到来自社会、家庭的关怀。参加完志愿活动后，我还要好好陪陪家里的长辈，平时陪长辈时间太少了，今后要花更多时间去敬老。朱云囡还在微信朋友圈里发帖呼吁身边的朋友一同来敬老。

当天，主办方还准备了丰富午餐和文艺表演陪老年人过节。

■冯晓明 李佳文/摄

在重阳节到来之际，各个社区都举行了丰富多彩、形式多样的活动，给老人带来了欢乐和温暖。

9月28日下午，象东社区举行“三社联动 庆重阳 爱心敬老象东行”活动，多支义工队伍走进该社区，为老人提供理发、体检等服务，并为老人们献上了丰富多彩的文艺表演。此次活动由柳市镇政府、乐清市民政局、乐清电视台公益联盟主办，柳市镇象东社区、乐清市一心社工服务中心、乐清市一心一意志愿者协会承办。

活动中心气氛融洽。在没当义工之前，我还不知道我们象东村有这么多贫困、孤寡的老人。小赵感叹说，关爱老人就是关爱我们的明天，能为老人们做这些举手之劳的事情，我感到很快乐，很有意义。

当晚，象东社区武术协会、象东社区广场舞协会、乐清市乐艺艺校、乐清市百花越剧社等单位为老人们精心编排了一台精彩的文艺晚会。

9月30日上午，黄华社区南山前村的老人们欢聚一堂，共度重阳佳节。村干部为南山前村90岁以上的老人佩戴胸花、颁发“长寿之星”奖状并送上寓意吉祥的长寿健康大礼包，南山前村巾帼健身队为老人们送上精彩的舞蹈表演。

践行群众路线 奏响百姓舞台



9月28日晚上7时，以“践行群众路线 奏响百姓舞台”为主题的文艺晚会在长岐社区南盐村办公楼举行，本场晚会由柳市镇政府主办，柳市镇宣传办、柳市镇文化站、柳川艺术团、长岐社区等主办。

黄一牙 摄

当天下午，乐清市中医医院的医生带着医疗器械，到达象东社区服务中心。医务人员认真地为每位老人量血压、查血糖、听心率，并耐心地为他们讲解卫生保健、合理用药等常识。志愿者们开车接送了一批又一批老人，指引老人去各个体检点。

叶建敏医生在内科室坐诊，他告诉笔者，通过检查，老人常见的健康问题有高血压、心律失常、胃病等，他一边帮老人进行检查，一边叮嘱他们，一定要定期检查，合理用药，还要保持充分的睡眠。

社区办公室门口，几张椅子上坐满了老人，3位发型师正在为老人理发。阿公，我给您换了个发型，您看喜不喜欢？1位发型师为徐松青老人理完发后，把镜子举到他面前。喜欢，喜欢，显得精神多了。小伙子，谢谢你。老人告诉笔者，他和妻子都是残障人士，没有后代。有人惦记着我们，来给我们检查身体、理发，我觉得很开心。

义工小赵来自垵垵村，她带着弟弟参加活动。整个下午，她都在马不停蹄地搀扶老人上下车，帮老人拿东西，陪老人聊聊天。老人家，你身体好吗？有什么需要帮忙吗？她的热情感染了周围的老人，整个

9月30日上午，长岐社区岐头二村的爱心人士组织了一场别开生面的文艺演出，特别邀请了歌唱家朱琴艳到场献唱。这场文艺演出以“敬老爱幼，从我做起”为主题，通过舞蹈、小品、太极拳、快板、戏曲等方式与老人共同迎接重阳佳节的到来。演出结束后，岐头二村老协还组织全村老年人共同聚餐。

9月29日下午，长虹村村两委在长虹村文化礼堂开展庆祝全国第二个“老年节”暨长虹村重阳敬老礼仪活动会。来自长虹村近200位老人参加了此次活动，3对80多岁的老夫妻接受了晚辈的敬茶仪式和健康长寿礼包。

9月26日下午，乐清市知联会组织乐清市苍松艺术团、乐清市松林糖糕店到象东社区日照养老服务中心开展慰问活动，表演了民乐合奏、舞蹈、锣鼓快板、越剧等精彩节目，还给老人每人一份糕点。

林黛妃/文 黄一牙/摄

柳市召开住房公积金业务培训会

9月26日下午，温州市住房公积金管理中心乐清分中心在柳市镇夏威夷大酒店召开住房公积金业务培训会，柳白片区近400家企业住房公积金分管负责人或经办人员参加培训。乐清分中心周梦琳副主任在培训会做住房公积金业务知识及新政策讲解。

随着住房公积金制度在企业中逐步扩大，有更多的企业建立了住房公积金制度，但企业和企业职工对住房公积金业务知识了

解还相当不够。加强沟通和联系，提高各企业人力资源部经理、经办人员的住房公积金业务水平显得非常重要。培训会就的住房公积金贷款、提取、缴存等普遍关心的问题做了详细的讲解，还广泛听取建议和意见。

柳市住房公积金管理所于今年7月份入驻柳市镇行政服务中心（大兴西路400号），欢迎广大职工前来办理和咨询住房公积金业务。

梁东升

黄华社区成立卫生督查组

为了美化村居，打造美丽社区，黄华社区在9月份成立了由社区牵头，老人协会协助的义务卫生督查组。黄华社区主任张飞鹏牵头，从各村抽调3位老人协会成员一起组成了黄华社区卫生督查组。社区统一为成员制作了卫生督查员工作牌，并制定了详细的工作细则，规定每月进行2次卫生督查，统一打分标准，明确工作任务，在月末最后一次检查中评比出本月最好、最差村居各一名，并把最终结果公示

在各村的公开栏上，督促各村居搞好本村的环境卫生工作，为村民打造一个良好的居住环境。

黄华堡的一位村民说道：就是应该多督查一下，村里环境卫生也搞不好还谈什么村庄发展，特别是最后的结果一定要张贴在公开栏上，让村干部都知道自己村的环境卫生是怎么样的，还有什么地方没做好。

应裕智 李强